















## करण जौहर की तरह ही सलमान खान भी बनना चाहते थे बिना शादी के पिता, लेकिन तभी बदल गया कानून



सलमान खान हिंदी फिल्म इंडस्ट्री में सबसे लोकप्रिय और काबिल अभिनेताओं में से एक हैं। उन्हें बॉलीवुड का भाई भी कहा जाता है। अपने अद्भुत अभिनय कौशल और सुखद व्यक्तित्व के कारण अभिनेता पिछले 34 वर्षों से लाखों दिलों पर राज कर रहे हैं। हालांकि, सलमान की लव लाइफ उनके प्रोफे शानल करियर की तरह नहीं चल रही है। 57 साल की उम्र में भी अभिनेता सिंगल हैं। हाल ही में उन्होंने अपने असफल रिश्तों, शादी की योजना, पितृत्व और बहुत कुछ के बारे में बात की। हाल ही में, सलमान खान लोकप्रिय भारतीय टीवी शो आप की अदालत में अपनी फिल्म किसी का भाई किसी की जान के प्रचार के लिए पहुंचे। शो के दौरान अभिनेता ने अपने असफल रिश्तों के बारे में खुलकर बात की। शो के होस्ट रजत शर्मा द्वारा पूछे जाने पर कि क्या वह अपनी प्रेम कहानियों पर एक आत्मकथा लिखने और सभी छिपे हुए विवरणों को प्रकट करने की योजना बना रहे हैं, सलमान ने एक मजेदार जवाब दिया। सुपरस्टार ने ऐसी किसी भी

योजना से इनकार करते हुए कहा इसी बातचीत में सलमान ने अपनी शादी की योजना के बारे में भी खुलकर बात की। उसी के बारे में बात करते हुए, अभिनेता ने कहा कि यह तब होगा जब भागवान फं सला करेगा। सलमान ने यह भी उल्लेख किया कि कैसे उनके रिश्ते कभी शादी के स्तर तक नहीं बढ़े और खुलासा किया कि उनकी या उनकी पूर्व गर्लफ्रेंड की ओर से हमेशा नहीं था। आगे उसी बातचीत में सलमान ने अपनी सभी पूर्व गर्लफ्रेंड की तारीफ की और कहा कि उनकी वजह से उनके रिश्ते नहीं चल पाए। उनके शब्दों में जब खुदा तय करेगा तो हो जाएगा। शादी के लिए दो लोगों की जरूरत होती है। पहले मामले में शादी नहीं हुई। जब मैंने हां कहा तो किसी ने कहा नहीं। जब किसी ने हां कहा तो मैंने कहा नहीं। अब वहां था। दोनों तरफ से नहीं। जब हम दोनों हां कहेंगे, तो शादी हो जाएगी। अभी भी समय है। मैं 57 साल का हूँ। मैं चाहता हूँ कि इस बार यह पहली और आखिरी हो। दरअसल, मेरी पिछली सभी गर्लफ्रेंड अच्छी थीं। दोष मुझमें है।

बॉलीवुड

## जाह्वी कपूर के फोन वॉलपेपर को देख बोले फैंस, मां को खोने का दर्द उसकी आंखों में दिखता है

बॉलीवुड में दिन प्रति दिन खुद को निखार रही एक्ट्रेस जाह्वी कपूर बॉलीवुड में यंग जनरेशन की सबसे सक्सेसफुल और टैलेण्टेड एक्ट्रेस में से एक गिनी जाने वाली अभिनेत्री बनती जा रही हैं। समय के साथ जाह्वी की एक्टिंग में काफी निखार आया है और उन्होंने ये साबित कर दिया है कि वे फिल्मों के लिए बनी हैं। उन्होंने खुद पर उठने वाली हर एक ऊंगली को अपने काम के बल से मुँह-तोड़ जवाब दिया है। वैसे तो ये सभी जानते हैं कि जाह्वी कपूर अपनी दिवंगत मां और एक्ट्रेस श्रीदेवी के बहुत ही करीब थीं। वह उनकी पहली बेटी थी तो दोनों ही माँ-बेटी के बीच एक अनोखा ही बांड था। वहीं मां के जाने के बाद एक भी दिन ऐसा नहीं है जब 'धड़क' स्टार ने उन्हें याद नहीं किया हो। उन्होंने कई मौकों पर और अपने ज्यादातर इंटरव्यू के दौरान मां श्रीदेवी के बारे में बात की है। और अपने हर एक खास पल से पहले उन्हें याद करते हुए अपने काम को शुरुआत की है। हाल ही में जब मिली एक्ट्रेस को पैपराजी ने देखा तो उनके फोन के वॉलपेपर पर उनकी दिवंगत मां के लिए प्यार साफ नजर आया। जाह्वी कपूर को बीती रात शहर में स्पॉट किया गया था। कैजुअल आउटफिट में एक्ट्रेस काफी प्यारी लग रही थीं। उन्होंने बेज कलर की पेंट के ऊपर ग्रे कलर की ओवरसाइज हुडी पहनी थी। पैपराजी के तस्वीरें क्लिक करने पर जाह्वी मुस्कान को अपने हाथ से छिपाने की कोशिश करती नजर आई। अभिनेत्री ने नो-मेकअप लुक दिया और अपने कर्ली हेयरस को खुला छोड़ा हुआ था इस दौरान एक्ट्रेस को एक ऐसी बात भी थी जो उनके फैंस ने नोटिस कर ली। वहीं अपनी कार में बैठते हुए एक्ट्रेस ने अपना फोन चार्जिंग पर लगाया और इसी के साथ उनके फोन के वॉलपेपर पर श्रीदेवी के साथ उनकी प्यारी तस्वीर नजर आई। ये तस्वीर जाह्वी के बचपन की लग रही थी जिसमें दिवंगत एक्ट्रेस अपनी प्यारी बेटी को गोद में लिए हुए थीं। इससे जाह्वी का प्यार और माँ के लिए उनकी याद आज भी उस तस्वीर की तरह ही नजर आई। वहीं जाह्वी कपूर की ये वीडियो वायरल होने के बाद फैंस अपना रिएक्शन दे रहे हैं। एक फैंस ने लिखा, उसके फोन पर श्रीदेवी की वॉलपेपर है। वहीं एक और फैंस ने लिखा, मां बेटी का रिश्ता इस दुनिया का सबसे खूबसूरत रिश्ता है। जो मां के जाने के बाद भी बना रहता है। लव यू माँ। एक अन्य फैंस ने लिखा, उसे यह दर्द हमेशा के लिए है मैं उसकी आंखों में महसूस कर सकती हूँ... एक माँ को खोना एक लड़की के लिए बहुत बड़ी बात है... क्योंकि अब वह बहुत अच्छा कर रही है और मां ये देखने के लिए नहीं है... मैंने अपनी मां को खो दिया है इसलिए मैं उसके दर्द को हमेशा महसूस कर सकती हूँ... बात करे एक्ट्रेस के वर्क फंट कि तो जाह्वी कपूर ने हाल ही में 'मिस्टर एंड मिसेज माही' की शूटिंग पूरी की है। इस फिल्म में वह राजकुमार राव के साथ नजर आएंगी। इसके अलावा जाह्वी के पास वरुण धवन के साथ 'बवाल' है। नितेश तिवारी द्वारा निर्देशित यह फिल्म 6 अक्टूबर 2023 को सिनेमाघरों में रिलीज होने के लिए पूरी तरह से तैयार है। वह जूनियर एनटीआर की 'एनटीआर 30' का भी हिस्सा हैं। उन्होंने हाल ही में फिल्म की शूटिंग शुरू की है।



## द केरल स्टोरी फिल्म देखने के बाद लोगों ने लगाएं जय श्री राम के नारे, कहा, योगी सरकार इस फिल्म को करे टैक्स फ्री



राजधानी लखनऊ में द केरला स्टोरी फिल्म रिलीज हुई सुबह का पहला शो देखने के लिए लोगों की लाईन लग गई। लखनऊ के हजरतगंज स्थित नॉवल्टी सिनेमा घर में बड़ चढ़कर लोग इस फिल्म को देखने के लिए पहुंचे फिल्म को देखकर बाहर निकले लोगों ने जय श्री राम के नारे लगाए और द केरला स्टोरी की जमकर तारीफ की। इसके साथ ही सरकार से द केरला स्टोरी को टैक्स फ्री करने की मांग भी की। बता दें कि फिल्म 'द केरला स्टोरी' को लेकर विवाद भी हो रहा है। इस फिल्म को बैन करने की मांग भी गई है। वहीं, कई राजनीतिक पार्टियों ने आपत्ति जताई है और फिल्म को बैन करने की मांग भी की थी। मामला कोर्ट तक जा पहुंचा। वहीं मद्रास हाई कोर्ट ने गुरुवार को फिल्म पर बैन लगाने से इनकार कर दिया है। 'द केरल स्टोरी' फिल्म पर आरोप लग रहे हैं कि यह केरल राज्य की छवि खराब करने की कोशिश है। साथ ही यह फिल्म सांप्रदायिक सौहार्द के लिए भी खतरनाक है। केरल के मुख्यमंत्री पिनरई विजयन ने भी इस पर आपत्ति जताई है। उन्होंने इस फिल्म की कहानी को फर्जी बताया है और कहा कि इस फिल्म को नफरत फैलाने के मकसद से बनाया गया है। दरअसल, फिल्म के टीजर में दावा किया गया था कि केरल में 32000 महिलाओं का धर्म परिवर्तन किया गया और उन्हें आतंकी बनने के लिए आईएसआईएस के कैम्प भेजा गया।

## बहन की शादी में बेहद ही स्टाइलिश दिखी रुबीना दिलैक, ब्राइडल एंट्री में पति के साथ की फुल ऑन मस्ती



बिग बॉस से खतरों के खिलाड़ी तक में अपना जलवा दिखा चुकी मशहूर अभिनेत्री रुबीना दिलैक की दो बहनें हैं। जिनका नाम ज्योतिका दिलैक और रोहिणी दिलैक हैं। इसमें से आप उनकी छोटी बहन ज्योतिका को तो जानते ही हैं लेकिन क्या आप उनकी बड़ी बहन रोहिणी दिलैक को जानते हैं? ज्योतिका का तो आप लोग फिर भी रुबीना के साथ कई बार पोस्ट और टीवी पर देखते ही रहते हैं। वह 'बिग बॉस 14' में भी अपनी बहन का मनोबल बढ़ाने आ चुकी हैं। लेकिन इसके अलावा रुबीना की एक बड़ी बहन भी है, जिनका नाम रोहिणी दिलैक है। वह लाइमलाइट की दुनिया से कोसों दूर रहती हैं। उन्हें आपने रुबीना के साथ कम देखा होगा, क्योंकि वह कनाडा में रहती हैं। रुबीना की छोटी बहन की कुछ दिन पहले ही शादी हुई थी, अब उनकी बड़ी बहन की भी शादी हो गई है। जिनकी तस्वीरें आते ही सोशल मीडिया पर इन थी सिस्टर्स ने आग लगाई हुई है। रुबीना दिलैक की बहन की शादी के मोमेंट्स को कैप्चर करने वाले 'द स्मार्ट क्लिक' ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर रोहिणी की शादी का वीडियो शेयर किया है, जिसमें ब्राइडल एंट्री से लेकर सात फेरे तक की सारी रस्में दिखाई गई हैं। इस शादी को दिलैक परिवार ने कितना एन्जॉय किया है ये तो आप इन तस्वीरों में देख कर पता लगा ही लेंगे। फूलों के चादर के नीचे रोहिणी दिलैक की ब्राइडल एंट्री कराई गयी, उनके साथ उनकी दोनों बहनें और जीजू भी थे। इस दौरान रुबीना, अभिनव, ज्योतिका और उनके पति रजत फुल ऑन मस्ती के मूड में नजर आये। रोहिणी ने अपनी शादी में लाल रंग का जोड़ा पहना था। लंबा घूंघट लिए, हैवी ज्वेलरी और कम से कम मेकअप में भी रोहिणी की खूबसूरती उनके रूप पर चार-चाँद लगा रही थी। उनके दूल्हे राजा भी व्हाइट शेरवानी में अपनी लेडीलव के साथ बखूबी दिव्य कर रहे थे। रुबीना दिलैक ने अपनी बहन की शादी में येलो कलर की ड्रेस का चुनाव किया था। जिसके साथ एक्ट्रेस ने हैवी नेकलेस पहना हुआ था जो उनके ऑउटफिट के साथ खूब जच रहा था। बालों को पोनीटेल में बांधे हुए और साथ ही कम मेकअप से अपने लुक को पूरा किया हुए रुबीना एक दम गॉर्जियस लग रही थी। तो वहीं, उनके पति ब्लैक शेरवानी में काफी जच रहे थे। रुबीना दिलैक की बहन की शादी का ये वीडियो काफी पसंद किया जा रहा है। इससे पहले रुबीना ने बहन की हल्दी-मेहंदी सेरेमनी की तस्वीरें भी शेयर की थीं।



बॉलीवुड

## आसिम रियाज और हिमांशी खुराना ने एक दूसरे को किया अनफॉलो 4 साल बाद आई ब्रेकअप की खबर

बिग बॉस 13 में एक यादगार जोड़ी देखने को मिली थी। इस शो में एक लव स्टोरी की शुरुवात हुई जो अभी भी लोगों को काफी पसंद आती है। हम यहां बात कर रहे हैं आसिम रियाज और हिमांशी खुराना की, जिनके रिश्ते को अब 4 साल हो चुके हैं। ये दोनों शो से ही एक-दूसरे को डेट कर रहे हैं। लेकिन अब इस कपल को लेकर एक ऐसी खबर सामने आई है जिसके बाद फैंस को एक बड़ा झटका लग सकता है। सामने आ रही खबरों की मारों तो इन दोनों के बीच रिश्ता पहले जैसा नहीं रहा और इन्होंने अब रिश्ते को खत्म कर दिया है। जी हां, अब आसिम रियाज और हिमांशी खुराना के ब्रेकअप की खबर सामने आई है। मीडिया रिपोर्ट्स का दावा है कि आसिम और हिमांशी एक-दूसरे से अलग हो गए हैं। इतना ही नहीं हिमांशी ने आसिम को सोशल मीडिया पर भी अनफॉलो कर दिया है। यहां तक कि इस कपल ने सोशल मीडिया से साथ में अपनी सारी तस्वीरें भी डिलीट कर दी हैं। जिसका बाद सब यही समझ रहे हैं कि शायद ये दोनों ब्रेकअप की ओर इशारा कर रहे हैं। आपको बता दें कि ये पहली बार नहीं है जब आसिम और हिमांशी के ब्रेकअप की खबर सामने आई हो। इससे पहले भी दोनों ने अपने ब्रेकअप को लेकर काफी हिंट दिए थे, लेकिन सोशल मीडिया पर कभी भी एक-दूसरे को अनफॉलो नहीं किया। लेकिन इस बार वो भी हो गया। अब ये देखकर दोनों के ही फैंस काफी हैरान हैं। किसी को भी समझ नहीं आ रहा कि ये अचानक क्या हो गया अभी तक तो सब ठीक चल रहा था। हालांकि, इस खबर को अभी तक कफर्म नहीं किया गया है। ऐसे में कुछ भी पक्के तौर पर नहीं कहा जा सकता।

